
Correction du vendredi 27 mars 

FRANÇAIS 

 

− Exercice 6 p 93 dans le fichier. 

Je joue → J’adore jouer. 
Je bricole → J’adore bricoler. 
 

− Exercice 5 p 93 

− Avec « ai » : une chaîne ; un aigle 

− Avec « ei » : une baleine ; treize 

− Avec « au » : une autruche ; une taupe 

− Avec « er » : un pompier ; un collier 
 

− Exercice 7 p 93 

2 Ensuite, c’est la folie sur les pistes avec les bosses et les chutes ! 

4 Pour finir, le soir, Taoki raconte des histoires chez lui. 

3 Puis Taoki donne le rythme de la marche sur les sommets. 

1 Au début, il faut se vêtir contre le froid. 



MATHÉMATIQUES 

Travail dans le fichier p 82-83. 

− Calcul mental : jeu de la dizaine 

• Entrainement : Écris le nombre représenté par les plaques de 10 et les 
carreaux. 

   

 

 

 

 

 

• Dans le fichier : Même exercice. Dans chaque case, écris les nombres 
représentés ici. 

 

 

 

 

 

 

50 

  

 

46 

  

 

 

66 

 

52 

 

  

 

 

 

 

 35 

 

10 10 

10 10 

10 10 

10 10 10 

10 

10 10 
10 

10 

10 10 

10 

10 

10 

41 

62 
 

54 
 

40 
 

10 10 

10 10 

10 10 

10 
10 

10 

10 10 
10 

10 

10 10 

10 

10 

10 

10 

10 

10 
10 

10 



− Mesures 

• Activité 1 p 82 

La paille mesure 13 cm 

• Activité 2 : mesurer un segment 

Le chemin de la fourmi mesure 20 cm. 

6 + 4 + 5 + 5 = 20 

Le chemin de la coccinelle mesure 19 cm. 

5 + 9 + 5 = 19 

C’est qui Lilou a raison. 

 

• Activité 3 : tracer un segment 

Demande à un adulte de vérifier avec toi. 

 

• Exercice 1 p 83 : 

− Le segment violet mesure 4 cm. 

− Le segment orange mesure 1 cm. 

− Le segment rouge mesure 3 cm et demi. 

− Le segment bleu mesure 5 cm. 

− Le segment rose mesure 10 cm. 

 

• Exercice 2 p 83 : 

Demande à un adulte de vérifier avec toi. 

 

• Exercice 3 p 83 : 

7 + 4 + 3 = 14 

La ligne brisée mesure 14 cm. 

 

• Exercice 4 p 83 : 

5 + 4 + 6 + 3 + 7 + 5 + 3 = 33 cm 

La ligne brisée mesure 33 cm. 

 

• Facultatif : 

− Problème : facultatif 

Camille range les gobelets. Elle transporte une pile de 17 gobelets. 5 
gobelets tombent sur le carrelage et se cassent. 



Combien va-t-elle ranger de gobelets ? 

Mon schéma : 

 

 

 

 

 

Mon calcul : 17 – 5 = 12 

 

Ma réponse : 

Elle va ranger 12 gobelets. 

 


